



Местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, находясь в отделе полиции, куда был доставлен за совершение административного правонарушения, предусмотренного 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) нанес сотруднику полиции удар головой в лицо.

Приговором Починковского районного суда с учетом полного признания своей вины подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1183513>